

Protokoll der FSR-Sitzung vom 12. Juli 2017

Beginn:	18.15 Uhr
Ende:	18.55 Uhr
Anwesende:	Alex Dyck, Paul Stahr, Helene Glöckner, Gabriela Brüll, Yannik Börger, Luisa Vogel, Tim Racs, Miriam Ruß, David Göckede
Sitzungsleitung:	Miriam Ruß
Protokoll:	David Göckede

Alle Protokolle
im Internet:
www.fsmath.uni-bonn.de

TOP 0: Hallo

Miriam eröffnet die Sitzung. Es liegen keine Protokolle der vergangenen Sitzungen vor.

TOP 1: Berichte

Sommerfest: Das Sommerfest war sehr erfolgreich. In Zukunft soll mehr Radler eingekauft werden. Paul berichtet, dass nach dem Sommerfest nicht mehr klar war, welche Fassbrause der Fachschaft und welche dem Büro gehört. In Zukunft sollten vorher die Anzahl der Kästen gezählt werden.

FK: Nils war nicht anwesend. FID 804.

Studienbeirat: Miriam berichtet vom Studienbeirat. Die Mathe-PO wurde nicht besprochen. Sitzungen sollen zukünftig drei Wochen vor der zweiten Fakultätsratssitzung stattfinden.

Lehramts-PO: Es gibt widersprüchliche Aussagen darüber, ob die Lehramts-PO zum kommenden Semester in Kraft tritt. Ein Fachwechsel im Lehramt führt laut BZL unmittelbar zu einem Wechsel in die neue Prüfungsordnung. Damit würde man seinen gesamten Studienfortschritt in Mathematik verlieren. Miriam wird Kontakt zu Frau Kiesel aufnehmen.

Spieleabend: Beim Spieleabend am Dienstag haben 20 Leute am Doppelkopfturnier teilgenommen. Miriam hat gewonnen.

Völkerball: Es gab zwei Teams. Es wurden mehrere Partien gespielt. Ein Turnier kam nicht zu Stande, dennoch waren viele Leute da.

TOP 2: Veranstaltungen

Es finden in nächster Zeit keine Veranstaltungen statt.

TOP 3: Vorkurs-Zeit

Helene bittet um Hilfe und Engagement während der Ersti-Veranstaltungen in der Vorkurs-Zeit. Außerdem soll der Artikel zu Studentenverbindungen überarbeitet werden. Es soll eine explizite Warnung vor den Raczeks geben.

TOP 4: Sonstiges

Erstfahrt: Die Musikwissenschaftler möchten parallel mit uns auf die Erstfahrt. Da unsere Fahrt bereits gebucht ist werden wir unsere Fahrtdaten an sie weiterleiten.

FSV: Nächste Woche ist FSV Sitzung.

Miriam Ruß
Sitzungsleiter

David Göckede
Protokollant